《家書》

「你們要向耶和華唱新歌!全地都要向耶和華歌唱!要向耶和華歌唱,稱頌他的名!天天傳揚他的救恩!在列邦中述說他的榮耀!在萬民中述說他的奇事!因耶和華為大,當受極大的讚美;他在萬神之上,當受敬畏。外邦的神都屬虛無;惟獨耶和華創造諸天。…」詩篇 96:1-5

記得自己少年時心裡就有個疑問,「這個世界是怎樣來的?」而自小在教會的主日學裡,老師就告訴我知,這個世界是由「神所創造的」。但當年自己並不真正明白,甚至曾經質疑這個說法。

在學校裡,歷史教科書裡告訴我們,根據考古學的發現,人 類的祖宗可能是來自猿人,現代人類有可能是由猿人進化而來的。 後來才知道這是達爾文所提出的「進化論」。相信這理論的人用它 來解釋人從何來?甚至這個世界是如何出現?他們認為這個世界是 自自然然地進化產生出現的,而不是被創造出來的。

今天自己越是認識更多,就越是明白和相信聖經裡所說的,只要是客觀的科學家都會認同,這個世界出現的自然機會率近乎不可能。根據熱力學第二定律,在完全沒有外力的影響下,自然界只會越來越變得無序,而不會是越來越有序。若然要變得有序,就必須加以外力去令其改變和維持為有序。由無變為有,這就是創造。即使最簡單的生命體-單細胞,它的結構和生命系統,就無法是自然地會產生的了!若然沒有那外力,沒有那創造者,根本不可能有這個世界的出現。

唯有創造論,才能解釋這世界的由來,唯獨聖經,告訴我們世界是如何被造,人類是如何出現。唯有在聖經裡,告訴我們,我們的存在有其目的和意義。也唯有聖經告訴我們知道甚麼是「罪」?上帝是聖潔的,祂恨惡罪,而世人如何犯了罪,虧缺了神的榮耀,但神竟為愛我們,願意差愛子主耶穌基督降生,為世人的罪釘死在十字架上,為我們贖罪,使我們可以因信主耶穌基督,而能因信被稱為義(無罪),親愛的弟兄姊妹,這是上帝莫大的恩典啊!我們怎能不讚美祂的救贖大恩呢!

願一切榮耀頌讚都歸於我們的父上帝!直到永遠!

主內 鄭以欣 2018/11/11